

走进新时代 志愿我先行

省残疾人福利基金会 衡阳县代表处成立

5位明星担任助残爱心大使，已募集善款1200余万元，刘丽华出席

本报讯(记者 刘思远 通讯员 王勤) 衡阳县夏明翰文化宫内群星璀璨，座无虚席。‘尚善蒸阳·助残扶弱’湖南省残疾人福利基金会衡阳县代表处成立暨爱心捐赠文艺晚会在此浓情上演...

红树林二期即将开工建设

张贺文出席相关会议时要求，力争新一轮项目顺利落地科学城

本报讯(记者 李楚) 11月20至21日，市委常委、市委秘书长张贺文分别与5家高科技企业开展密集洽谈，伴随着5家高科技企业的签约，除部分项目可利用现有基地扩能以外，大部分项目将入驻衡山科学城红树林二期...

把十九大精神 落实到督查整改促发展

我市检察机关组织学习贯彻落实党的十九大精神，刘孙承出席并讲话

本报讯(通讯员 谢衡兰) 11月21日上午，市人民检察院组织召开全市检察机关学习贯彻党的十九大精神暨巡回督查反馈意见整改工作电视电话会议...



志愿者入户帮助居民修理家电

衡阳县黄茶岭街道幸福社区被评为2017年湖南省最美志愿服务社区。今年2月，团市委牵头，衡阳市备战青年志愿者协会等7家市级志愿服务机构积极参与...

八校获评首批“诚信文化教育基地”

全市“诚信文化教育进校园”主题活动启动，章彰为基地授牌并讲话

本报讯(记者 向吟吟) 11月21日，全市“诚信文化教育进校园”主题活动在南华大学启动。启动仪式上，南华大学等8所学校被授予我市首批“诚信文化教育基地”...

我市“在册志愿者”已近70万人，志愿者团队达1980个，他们用实际行动在全市刮起了一股强烈的志愿服务之风，让文明之花开满雁城大地——

“志愿之花”绚丽绽放，传递无私大爱

本报讯(记者 金明达) 近年来，衡阳市志愿服务工作取得了长足发展，志愿者队伍迅速壮大，志愿服务的社会影响力也在不断提升...

市委宣传部长刘丽华介绍，为进一步推动全市志愿服务制度化、规范化发展，今年我市印发了《2017年衡阳市推进志愿服务制度化工作安排》...

2017年以来，我市大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神，积极推进我市创建全国文明城市工作，大力提升市民志愿服务意识和城市志愿文明程度...

在市委宣传部长、市文明办、团市委等部门的带领下，今年全市以“雷锋家乡学雷锋·文明衡阳我先行”为主题，不间断开展了绿色环保、文明出行、文化志愿服务、岗位学雷锋服务、三关爱等10大志愿服务活动...

衡阳县：仁爱爱心慈善协会成立

本报讯(记者 金灿 通讯员 凌峰) 11月18日上午，衡阳县仁爱爱心慈善协会揭牌仪式暨2018年资助助学活动举行...

据了解，衡阳县仁爱爱心慈善协会由杨小兰女士牵头发起，于2016年元月开始筹建。近两年来，杨小兰同众多爱心人士共募集捐出爱心款50多万元...

当天上午，经衡阳县民政局核准登记注册，协会正式成立，选举杨小兰为会长，协会现有会员单位30个，理事单位126个，会员880人。

世相浅见

1、国家文物局近日印发《文物建筑开放导则(试行)》，要求进一步加大文物建筑开放力度，鼓励所有文物建筑采取不同形式对公众开放... 2、近几年，“人手一机”成为常态，各类学习App便喷涌而出... 3、11月9日，三门峡市陕州区人民法院利用微信朋友圈可以投放广告的功能... 4、每天上课前要向老师鞠躬行礼，弯腰90度，持续10秒以上...

时事网评

唯有套之以法律笼头，才能倒逼其兢兢业业地履行责任，进而真正抓住根治网络餐饮业黑作坊的牛鼻子。网络餐饮服务外卖黑作坊屡见不鲜，虽然有监管难度大的客观因素，但最关键的症结还在于第三方平台的责任落实不到位...

用法律倒逼外卖平台守土有责

张智全 机关作为法律监督机关，承担着护航经济发展、维护公平正义、保障和谐稳定的重要职责。是人民群众美好幸福生活的社会生态建设者，唯有以“实打实”的措施落实好党的十九大精神...

中共衡阳市委办公室公开选调事业单位工作人员公告

根据国家、省、市有关文件精神，我市组建了市专用通信局(全额拨款事业单位)，由市委办和省专用通信局双重管理... 一、选调条件 所有岗位除具备事业单位工作人员必须的条件外，还需具备以下条件：1、中共党员或者共青团员，理想信念坚定...

公告

衡阳市住房公积金管理中心提醒广大缴存者：社会“黑中介”伪造客户资料帮提贷住房公积金，是违法及涉嫌犯罪的行为，请您自觉做到不相信、不参与、不委托办理。衡阳市住房公积金管理中心 2017年11月21日

(本栏点评：魏姗)